11 existe trois accés possibles pour se connecter i Internet :

- D5L : La connexion a Internet se fait grace au résean téléphonique ; En France :

- Cible : La connexion i Internet se fait grace an cible utlisé pour le - Connexion 3 Internet possible presque partout. Mais,

tiképhene ; en fonction du lisu ot 'on habite, les conditions d’acces

- Fibre: La connexion a Internet se fait grace a la fibre optique. Cest le au réseau ne seront pas les mémes .
systéme de connexion le plus rapide. Les données sont transmises trés

rapidement. - L’zecés & du haut dbit n’est possible que dans les espaces
les plus peuplés, tandis que dans les zones peu peuplées

I"accés se fait par le résean téléphonique (DSL) et par l=
cible.

vz done des inégalités d’aceés.

Des habitants inégalement connectés

Dans le monde :

Le nombre d utilisatenrs d'Internet (Je taux d’accés a Internet) dans le monde ne cesse de progresser. Cependant, dans certams pays
(dAfrique, d'Asiz centrale ), o2 nombre est encore faibla.

- Plus le nivean de développement ('Indice de développement) est éleveé, plus le nombre d ' Internautes (d utilisateurs d’Internet)
pour 100 habitants est éleve .Et plus I'indice de développement est faible, plus le nombre d’internautes est faible.

Deplus, dans certains pays, le gouvernement censure 'aceés a certains sites.




